 MAI 1 – 3. a 4. cvičení  
Limita posloupnosti.  
Definice limity posloupnosti:
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      6.   Rozhodněte, zda platí  následující tvrzení  ( a dokažte, že platí nebo opravte tak, aby tvrzení  platilo) :
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Výpočet limity posloupnosti: 
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   2.    Ukažte, že platí  :    
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   3.    Ukažte, že platí  :    
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   4.   Vyšetřete existenci limity  ( 
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   5.    Dokažte větu o limitě sevřené posloupnosti. Modifikujte tuto větu i pro nevlastní limity.

   6.   Pomocí  vět v příkladu 5. dokažte :
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    7.    Vypočítejte limitu     
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